



УКРАЇНА

ІЗМАЇЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ІЗМАЇЛЬСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

м. Ізмаїл

16 лютого 2024 року

№ 28/ВА-2024

**Про проведення регулювання чисельності  
хижих хутрових м'ясоїдних тварин в межах  
мисливських угідь на території  
Ізмаїльського району Одеської області**

Відповідно до статті 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» від 12 травня 2015 року № 389-VIII, статей 32 та 33 Закону України «Про мисливське господарство та полювання» від 22 лютого 2000 року № 1478-III, Інструкції про вибірковий діагностичний відстріл мисливських тварин для проведення державної ветеринарно-санітарної експертизи, затвердженої наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 08 лютого 2014 року № 60, наказу Одеської обласної державної (військової) адміністрації та оперативного угруповання військ «Дунай» від 18 серпня 2023 року № 17/245 «Про встановлення особливого режиму в'їзду і виїзду, обмеження свободи пересування громадян, іноземців та осіб без громадянства, а також руху транспортних засобів на територіях лісів та лісових ділянках Одеської області в умовах правового режиму воєнного стану», пункту 4 протоколу засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Кабінеті Міністрів України від 26 грудня 2023 року № 2, пункту 16 протоколу засідання Одеської обласної Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії від 24 травня 2023 року № 1, вимог постанови Кабінету Міністрів України від 27 липня 1998 року №1147, розділу III Закону України «Про державний кордон України» від 04 листопада 1991 року № 1777-XII та спільного наказу Одеської обласної військової адміністрації та Оперативного угруповання військ «Дунай» від 19 січня 2024 року № 33/2 «Про проведення регулювання чисельності хижих хутрових тварин в межах мисливських угідь на території Одеської області», з метою запобігання поширенню захворювання сказу та африканської чуми свиней:

1. Користувачів мисливських угідь Ізмаїльського району: Ізмаїльське районне мисливсько-рибальське господарство, Кілійське районне товариство мисливців та рибалок та мисливсько-рибальське підприємство Ренійської районної організації Українського товариства мисливців і рибалок (далі - Користувачі) забезпечити приведення чисельності хижих хутрових м'ясоїдних тварин, що перебувають у стані природної волі, до обґрунтованих норм через регулювання їх чисельності шляхом проведення відстрілу в межах наданих у користування мисливських угідь (за межами населених пунктів) на території Ізмаїльського району.

2. Користувачі є розпорядниками заходів по відстрілу диких тварин, здійснюють керівництво процесом і контролюють виконання цього Розпорядження, правил проведення

відстрілу, правил безпеки при користуванні зброєю, правил безпеки при поводженні з біологічними матеріалами на всіх етапах проведення відстрілу.

3. Користувачі забезпечують формування бригад чисельністю не більше 20 осіб для проведення відстрілу хижих хутрових м'ясоїдних тварин, визначають керівників таких бригад з числа працівників Користувача, егерів.

4. До відстрілу диких хижих м'ясоїдних хутрових тварин допускаються бригади за окремим наказом (розпорядженням) Користувача, в якому зазначають номери посвідчень учасників. Перед початком проведення відстрілу Користувач проводить інструктаж, про що робить запис у журналі реєстрації інструктажу із зазначенням дати, номеру за порядком, місця, способу та строків проведення відстрілу, прізвища, ініціалів учасника (учасників) відстрілу, номеру посвідчення учасника. Засвідчує проведення інструктажу своїм підписом, а учасники відстрілу розписуються про ознайомлення з інструктажем у журналі реєстрації інструктажу, який повинен бути пронумерований, прошнурований та скріплений печаткою користувача. Учасник, який відмовився розписатися в зазначеному журналі, до відстрілу диких тварин не допускається.

5. За 24 години до початку проведення відстрілу Користувач зобов'язаний письмово, з наданням списку учасників проінформувати 17 прикордонний загін імені полковника Олександра Жуковського, та за 4 години - підрозділ охорони державного кордону, на ділянці якого будуть проводитись заходи, та Ізмаїльський районний відділ поліції Головного управління Національної поліції в Одеській області.

6. При виявленні будь-яких порушень вимог цього Розпорядження, вимог постанови Кабінету Міністрів України від 27 липня 1998 року №1147, розділу III Закону України «Про державний кордон України» від 04 листопада 1991 року № 1777-XII та спільного наказу Одеської обласної військової адміністрації та Оперативного угруповання військ «Дунай» від 19 січня 2024 року №33/2 «Про проведення регулювання чисельності хижих хутрових м'ясоїдних тварин в межах мисливських угідь на території Одеської області», орган або підрозділ охорони державного кордону має право припинити проведення відстрілу диких тварин.

7. Користувачі долучають до заходів по відстрілу хижих хутрових м'ясоїдних тварин спеціалістів ветеринарної медицини Ізмаїльської районної державної лікарні ветеринарної медицини.

8. Користувачам при виявленні трупів інших видів тварин, які не підлягають відстрілу, терміново інформувати спеціалістів ветеринарної медицини Ізмаїльської районної державної лікарні ветеринарної медицини.

9. Поводження з трупами відстріляних хижих хутрових м'ясоїдних тварин здійснювати згідно Закону України «Про побічні продукти тваринного походження, не призначені для споживання людиною» від 07 квітня 2015 року № 287-VIII. При поводженні з трупами необхідно суворо дотримуватись вимог «Інструкції про заходи щодо боротьби зі сказом тварин», затвердженої наказом Головного управління ветеринарної медицини з державною ветеринарною інспекцією Міністерства сільського господарства і продовольства України від 15 березня 1994 року №5.

10. Користувачі стежать за точним виконанням учасниками відстрілу правил безпеки та мають право заборонити, у разі порушення, подальшу участь у відстрілі. Вирішують інші організаційні питання, що виникають під час відстрілу, а також відповідають за дотримання цього Розпорядження.

11. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Ізмаїльської районної державної адміністрації Одеської області Сергія ПРОДАНОВА.

Голова  
Начальник



Родіон АБАШЕВ